

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



● ИДЕТ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР—ДЕТЯМ И ЮНОШЕСТВУ»

ЗАГАДКИ МЕЛЬПОМЭНЫ

Так назывался вечер-встреча артистов драматического театра имени Серго Орджоникидзе со школьниками, участниками кружков Дворца пионеров.

...У самого входа стояла театральная тумба с воздушными шарами, в фойе играл духовой оркестр — и каждый входящий сразу же попадал в приподнятую атмосферу праздника.

В празднично украшенном актовом зале рассаживали полукругом ребят, оставляя открытой середину для гостей. Они вошли в зал, держа за руки самых юных кружковцев Дворца пионеров, — заслуженная артистка РСФСР И. Протопопова, артисты Т. Калинина, Т. Лихачева, Н. Иванцова, В. Туев, С. Сафонов, В. Глушенков, заведующая литературной частью театра С. Бондаревская, музыкальный оформитель Б. Васев, заместитель директора О. Павловец.

Один за другим выходили они в круг и рассказывали о своем актерском ремесле,

о ролях и спектаклях, о контактах со зрителями, отвечали на вопросы ребят. Например, И. Протопопову спросили о том, легко ли быть заслуженной артисткой, а Т. Лихачеву — как ей, женщине, удается играть мальчишеские роли. И, конечно же, задавали традиционный вопрос: почему вы решили стать актером?

Вместе с артистами ребята вспоминали их роли в детских спектаклях — а их было немало и у Татьяны Калининой, «главной» Золушки, и у Тамары Лихачевой, играющей таких непростых и разных мальчишек, и у Станислава Сафонова, и у Виктора Глушенкова, и у постоянного ведущего-сказочника Олега Павловца.

Артисты рассказывали, читали стихи, пели под гитару, вспоминали театральные казусы. Борис Васев поделился секретами музыкального оформления спектаклей, подарив на прощание написанную им «Песню слона» из будущего детского спектакля.

Встреча была искренней, теплой, а участвовавшие в театрализованном спектакле ребята из ансамбля танца «Радуга», коллектива агиттеатра, хора, кружка художественного чтения своими выступлениями украсили вечер.

Гостям вручили подарки — подготовленный членами городского пресс-центра спецвыпуск газеты, посвященный неделе «Театр и дети», и панно на эту же тему, сделанное ребятами из кружка «Мастерок».

Директор Дворца пионеров Т. Недорезова от имени собравшихся поблагодарила артистов, сообщив всем приятную новость: отныне коллектив драматического театра становится шефом Дворца пионеров. Значит, встречи будут продолжаться.

В. КОРОВИНА.

На снимке: заслуженная артистка РСФСР **И. ПРОТОПОПОВА** и артист **В. ТУЕВ** на встрече с ребятами.

Фото А. Санарова.